

**Отчёт
о депутатской деятельности депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
шестого созыва (2016 – 2021 гг.)
Сазонова Олега Анатольевича
за 2018 год.**

Деятельность депутата в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры осуществляется на непостоянной основе. Начало осуществления полномочий – с 6 октября 2016 года.

В Думе автономного округа Сазонов Олег Анатольевич входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по социальной политике, Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики. Является членом депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, где занимает пост заместителя руководителя, а так же является членом Политического совета Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Сургута.

1. Участие в работе Думы автономного округа

Деятельность депутата в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», иными нормативными актами.

За 2018 год депутат принял участие в 7 заседаниях Думы автономного округа; 6 заседаниях Комитета по социальной политике; 7 заседаниях Постоянной комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики, а так же принимал участие в заседаниях фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты Мансийского автономного округа – Югры.

2. Работа с избирателями

За отчётный период Сазонов Олег Анатольевич принял участие в различных встречах и мероприятиях. Ежеквартально проводился приём граждан по личным вопросам в Региональной общественной приёмной политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Ханты-Мансийске и в общественной приёмной местного отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Сургуте. Жители городов обращаются к депутату с насущными вопросами, проблемами, жалобами и предложениями. Традиционно граждане обращают внимание на социальный сектор, эффективность работы управляющих компаний, а так же жилищно-коммунальное хозяйство, социальные выплаты и просьбы о материальной помощи в связи с трудными жизненными ситуациями.

В 2018 году парламентарий провел 7 приёмов граждан, всего в адрес депутата Сазонова Олега Анатольевича за отчётный период поступило 11 обра-

щений, из них: на личном приёме – 7, по информационным системам – 2 и 2 письменных. В своих обращениях граждане затрагивали жилищные вопросы (1), ЖКХ (1), социальная сфера (1), социальная защита (2), обеспечение правопорядка и законности (1), оказание материальной помощи (3), предложения по совершенствованию законодательства (1), земельные отношения(1).

На личном приёме граждан, который проходил в Региональной общественной приёмной Председателя ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в городе Ханты-Мансийске к депутату Сазонову Олегу Анатольевичу обратилась гражданка *Орешкина Л.Н.* и её совершеннолетний сын *Орешкин Е.С.* с проблемой обеспечения водой их частных домов. Дома вышеуказанных граждан находятся на одном участке, но водоотведение у домов не было, поэтому Орешкиной Л.Н и Орешкину Е.С. приходилось пользоваться услугами привозной воды. В пятидесяти метрах от дома был построен водоразборный колодец, который был рассчитан на пользователей близ расположенных домов. Благодаря проведенной работе депутатом Сазоновым Олегом Анатольевичем данный вопрос был решён, водоотведение к домам было проведено.

По обращению *Петиной Е.В.*, инвалида-колясочника 1 группы, которая проживала на пятом этаже пятиэтажного дома. Данный дом не был оборудован лифтом, отсутствовал пандус, а в самой квартире не было даже балкона. Из-за чего Петиной Е.В. за год удавалось побывать на улице 2-3 раза. В 2017 году Петиной Е.В. согласно Постановлению Правительства ХМАО-Югры от 02.11.2012 № 430-п «О межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений об отчуждении инвалидами I и II группы жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования ХМАО-Югры» и о внесении изменений в приложение к постановлению Правительства ХМАО-Югры от 22.03.2012 № 110-п, в котором принят порядок мены жилых помещений, находящихся в собственности граждан, имеющих инвалидность I и II группы на основании решений межведомственной комиссии была предложена квартира для обмена, которая была полностью приспособлена для проживания инвалида-колясочника. Но для того что бы получить данную квартиру Петиной Е.В. не хватало суммы в размере 600 000 (шестьсот тысяч) рублей 00 копеек. Благодаря совместной работе градообразующих предприятий, депутатского корпуса и неравнодушных людей под руководством депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва Сазонова Олега Анатольевича удалось собрать необходимую сумму средств, для переезда Петиной Е.В. в благоустроенную квартиру.

По всем вопросам граждане получили промежуточные и окончательные ответы, как письменно, так и устно. Кроме того, по всем обращениям были сделаны соответствующие запросы в уполномоченные органы власти и предприняты меры для решения проблем, требующих помощи со стороны депутата.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В качестве приоритетных направлений при оказании финансовой (материальной) помощи в рамках наказов избирателей Сазоновым Олегом Анатольевичем были определены образовательные и медицинские организации, учреждения культуры, которые остро нуждались в материальной поддержке.

За отчётный период депутатом исполнено 9 наказов:

- 1.Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования центр творчества «Мастер» - оказана финансовая помощь для приобретения спортивного инвентаря на сумму 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.
- 2.Муниципальному бюджетному учреждению по работе с подростками и молодёжью по месту жительства «Вариант» - оказана финансовая помощь для материально-технического оснащения (оргтехника) молодёжно-подростковых клубов и центров: «Юный геолог», «Югра», «Югория», «Факел», которые являются структурными подразделениями учреждения на сумму 400 000 (четыреста тысяч) рублей 00 копеек.
- 3.Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Сургутский краеведческий музей» - оказана финансовая помощь для приобретения оборудования и разработки контента мультимедийной инсталляции на сумму 1 000 000 (один миллион) рублей 00 копеек.
- 4.Муниципальному автономному учреждению «Городской культурный центр» - оказана финансовая помощь для организации поездки Образцового художественного коллектива ансамбля танца «Солнечные зайчики», а так же для приобретения акустического оборудования на сумму 550 000 (пятьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.
- 5.Бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутская городская клиническая поликлиника № 3» оказана финансовая помощь для приобретения компьютерной и офисной техники на сумму 700 000 (семьсот тысяч рублей) 00 копеек.
- 6.Автономному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружной дом народного творчества» оказана финансовая помощь для реализации проекта «Издания книги, посвященной 60-летнему юбилею Окружного Дома народного творчества» на сумму 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

- 7.Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению лицей имени генерал-майора Хисматулина Василия Ивановича оказана финансовая помощь для реализации проекта, приуроченного к 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне «Дорогами войны. Путь к Великой Победе» на сумму 550 000 (пятьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.
- 8.Муниципальному автономному образовательному учреждению дополнительного образования «Центр детского творчества» оказана помощь для организации профильной тематической смены на сумму 200 000 (двести тысяч) рублей 00 копеек.
9. Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Сургутский краеведческий музей» - оказана финансовая помощь для приобретения оборудования для инсталляции «Мобильный экран» на сумму 500 000 (пятьсот тысяч) рублей 00 копеек.

Кроме того, средства депутатского фонда были направлены на благоустройство дворовых территорий муниципальных образований автономного округа в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

4. Работа со средствами массовой информации

В течение отчётного периода депутатская деятельность регулярно освещалась в региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. Всего было опубликовано 64 материала, который нашел свое отражение в новостных передачах ТК «СургутИнформТВ», ТРК «Сургутинтерновости», «Новости Югры», «Вестник», «СИА-Пресс», а так же на сайте Думы ХМАО-Югры.